

SPORT

Redacția și administrația:
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Timișoara IV., Str. Bonnaz 13.

Ziar sportiv independent — Független Sportlap
Abonament pentru un an: 250 Lei. — Előfizetési ár egy évre: 250 Lei.

Apare luni dimineața.
Megjelenik hétfőn reggel.
TELEFON: 10-90.

Anul I. évfolyam

Timișoara, 1929 június 3.

No. 14. szám

Első hír az ADAC országos motorkerékpárverseny eredményeiről:

TELEGRAMM:
POZSÁRI UND WIRTH STRASSE BONNAZ 13 TIMIȘOARA RUMĂNIEN
Zschopau 2072 39 15 7
Grosser DKW Erfolg auf internationaler ADAC-Länderfahrt — Vier DKW-Maschinen strafpunktfrei stop — Trotz ungeheurer Schwierigkeiten der Strecke sind die DKW-Maschinen nach 4000 Kilometer Fahrt in einwandfreiem Zustande am Ziel angekommen —
Megjegyezni kívánjuk, hogy fenti büntetőpont nélküli DKW-gépek az S 200 típusú 30.000— leles turagépek voltak.

Az országos bajnokság egy lépéssel közeledett Temesvárhoz — Banatul-Generalala 3:0

A Venus és a Colțea szintén győzött — A TMTE legyőzte a Kinizsit és így a TAC második lett — A Kadima nem tudott pontot szerezni Zombolyán

Banatul—Generalala 3:0 (2:0)

Országos bajnoki Krajován — Bíró: Vajianu

Sepi hat-trickjével biztos győzelmet aratott a Banatul Krajován

— Kiküldött tudósítónk telefonjelentése —

A Lapusneanu—Czakó, Madarász Chiroi II, Halmos, Ciolac—Kovács, Kiss, Sepi, Dobay, Surlasiu összeállítású bajnokcsapatunk szép játék után biztos győzelemmel startolt az országos bajnokságért, melynek jogos favoritja.

A gólarány nem hü kifejezje az erőviszonyoknak.

A nagy fölénytel játszó Banatul legalább 6 góllal jobb volt a krajovai bajnoknál, ám a Vajianu bíró, úgy látszik megirigyelte Sepi hat-trickjét — ezért 3 szabályos góllal meg nem adásával szintén hat-tricket produkált!

Sepi kitűnően irányította a támadásokat. A csatársorból kivülré Kovács játszott nagyon jól a többiek is megfeleltek.

A halftrio úgy a támadások előkészítésében, mint a defenzív munkában hasznos munkát végzett. Chiroiu dolgozott a leglőbbet.

A védelem kevés dolgát biztosan látta el. Lapusneanu parádés védekkel ekszcéllált.

A Generalala jóképességű csapata tud futballozni.

A bekkék szürkén, de hasznosan, a halftrio szívósan és belemenősen, a csatárok sokat driblizve, keveset kombinálva, önzően játszottak.

Két gól és két meg nem adott gól az első féldőben.

Banatul góllal kezdődik a meccs. Sepi remek gólját a bíró offszájd-

nak minősíti. A 6. percben két eredménytelen kórner a krajovaiak ellen. A 13. percben a Generalala éles szabadrugását Lapusneanu bravurosan védi. A Banatul további támadásai csak eredménytelen kórnerrel hoznak. A 43. percben Dobay góloz, ám a résen levő bíró nem adja meg. A 44. percben Kovács passzából Sepi szép és érvényes góllal.

Óriási fölénye ellenére csak egy góllal lett a Banatul és csak egyet semmisített meg a bíró a II. féldőben.

Helycsere után a Banatul offenzíva erősödik. A 3. percben Surlasiu centerzését Sepi kapásból élesen mellé lö. Chiroiu passzát az 5. percben Sepi értékesíti, a bíró természetesen nem adja meg?

A 7. percben Dobay lövését a kapus kiöklözi, majd Sepi bombáját parirozza a kitűnő krajovai gólkeper.

A fokozatosan lendületbe jövő fedezetsor nagyszerűen támogatja a lendületes Banatul támadóláncot. Kovács ellenállhatatlanul száguld le. Az összekötők kissé lassuk, emiatt átesőprósítják a kvintettet. Dobay kimegy jobbszélre, Kovács, mint jobbösszekötő is ügyesen cselezett. A 34. percben Sepi kicszelezi a hátvédeket, és labdástul a gólbá sétál. (S.)

Alig használt »Puch« kerékpár olcsó áron eladó. Cim a kiadóhivatalban.

TMTE-Kinizsi 3:2 (2:2)

Bajnoki — TMTE-pálya — Bíró: Révész

A szezon legnívósabb mérkőzésében a munkások bebiztosították a TAC második helyét

TMTE: Palmer I—Antalescu, Zárda I—Stepan, Karlach, Wessely—Kovács, Zárda II Buza, Szabó, Palmer II.

Kinizsi: Miklóssy—Bürger, Agner—Steiner I, Steiner II, Daum—Beke, Zelenák, Lotter, Szabó, Puchlapek.

A bajnokság legizgalmasabb küzdelme volt a TMTE—Kinizsi mérkőzés. Mindkét csapat dicsőreget érdemel lelkes és tetszetős játékaért! Az első féldőben rapszódikus játék, mely a másodikban teljesen megváltozott. Szép kombinációk mindkét részről, éles lövések, csak a gólok eshetnek kifogás alá mert súlyos védelmi hibákból származtak.

A győztes csapatból, a csatársor jobbszárnya sok veszélyes támadást vezetett, azonban Buza és Szabó a jól kidolgozott akciókat nem tudta eredményesen befejezni, helyettük Palmer II eredményesen dolgozott. A halvesorból Wessely hasznos játékaival tünt ki, Karlach gyengén kezdett, később már elfogadható produkált. Zárda I ezuttal jobb volt partnerénél. Palmer I, bizonytalanul védett, a mérkőzés végefelé jóvátette, az első gólnál ejtett súlyos hibáját.

A Kinizsi vérségét Miklóssy indispozíciójának és az ezuttal bizonytalanul dolgozó halvesorának tulajdoníthatja. A csatársor ügyesen kombinált az összejátékra is súlyt fektetett, ám a lövésekkel fukarkodott; Zelenák és Lotter játéka érdemel emlíést. Bürger tulkeményen játszik, Agner mentette, ami menthető volt.

Az első percben a Kinizsi már eredményt ér el. Lotter kapufelérug, ártalmatlan labda, Palmer kényelmesen kísétál, mire az ugró labda rőitötte a hálóban akad meg. (1:0). Élénk játék után a 22. percben egyenlít a TMTE, Palmer II lefut. Bürger a nyomában van, de még van ideje szorongatott helyzetből góllal rugni (1:1). A 41. percben jól kidolgozott akció után, Palmer II a Kinizsi védelem hibájából megszerzi a vezetést (2:1). Két perccel később Beke beadását Puchlapek a gólbá lövi. (2:2).

A második féldőben változatos játék után a 42. percben esik a győztes gól. Antalescu szabadrugását Miklóssy kiejti, Karlach közvetlen közelről a hálóba helyezi. (3:2). Az utolsó percben Lottert kiállítja a bíró.

Országos bajnoki selejtező mérkőzések:

Bukarest. Venus—Tricolor (Ploeshti) 1:0 (0:0).

Brassó. Colțea—Soimi (Nagyszeben) 2:1 (2:0).

Legujabb

Sâmboteanu ezredes a Comitetul Regional elnöke lemondott tisztségéről.

Kairó válogatott csapata június 15—16-án Temesvárott fog vendégszerepelni.

Cinema Cetate
1—2—3 Junie

Cinema Apollo
4—5—6 Junie

Cinema Mehala
6—8 Junie

CRINUL GALBEN

Nou!

Sensational!

Nou!

După cunoscutul roman al lui LUD. BIRO

Regia: Al. Korda

Monopol: Erolfilm—Braşov

In rolurile principale: BILIE DOVE — CLIVE BROCKE

Az előadások kezdete:
4, 6 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11-kor és délután 4, 6, és 9 órakor.
Jegyelővétel d. e. 10—12-ig.

